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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 5. 12. 2022 

 

Přítomni: MgA. Michálek, JUDr. Valová, doc Hlavica, prof. Macková, prof. Medek,  

    MgA. Michal Indrák, Ph.D., Mgr. Pospíchal 

Host: Ing. Dana Horníčková 

 

 

1. Informace rektora:  

➢ Zasedání JMS 5.12.v 18.30 – prezentace materiálu a diskuse s vedením. 

➢ ČKR v Plzni 1.12. – rektor podal informace ze zasedání. ČKR podporuje navýšení 

mezd pro akademické pracovníky 4 VUŠ, místopředsedkyní ČKR pro oblast 

vzdělávání byla zvolena rektorka UK prof. MUDr. Milena Králíčková, Ph.D. 

➢ Rada RUV – rekapitulace jednání, termín pro aktualizace – jaro 2023. 

➢ Materiál k tématu „Udržitelnost JAMU“ – bude posláno od kvestorky. 

➢ Evaluace slavnostního koncertu – klíčové je dlouhodobost plánování ohledně výročí 

JAMU. Pověřen pror. Indrák.  

➢ Prezentace výsledků portrétu prof. Plešáka na děkanský límec – odsouhlaseno. 

Návrh bude poslán p. Olivovi.  

➢ Žádost od studentky z FFMU ohledně duševní hygieny studentů JAMU – v řešení 

pror. Macková. 

➢ Web divadel – rektor zdůraznil nutnost vše stihnout do konce roku.  

➢ Termíny porad po Novém roce - 2.1. PV, 9.1. KR. 

 

2. Informace kvestorky:  

➢ Reprekomise – střednědobý výhled státního rozpočtu pro léta 2024-2025 pro oblast 

vědy a vysokých škol zatím znamená zásadní ohrožení vysokých škol v ČR. 

Navýšení rozpočtu o 800 mil. Kč na zvýšení energií bude přiděleno přes F, do 

ukazatele K bylo schváleno 500 mil. Kč a z toho 4UVŠ 40 mil. Kč na navýšení mezd 

akademickým pracovníkům.  

➢ Rozpočet 2022 – probíhá dočerpávání rozpočtů na všech součástech.  

  

3. Informace pror. Mackové: 

➢ CRP UVŠ – připravena závěrečná zpráva projektu, prodiskutována na online setkání 

týmu 1.12.  

➢ CRP 18+ s UK – připravuje se závěrečná zpráva projektu, bude představena na 

online setkání týmu 6.12.   

 

4. Informace pror. Medka: 

➢ Prezentace dárků pro JMS. 
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5. Informace pror. Indráka: 

➢ Nové webové stránky divadel – na základě domluvy a koordinace s kolegy z obou 

divadel doplňuje/překlápí Barbora Hošťálková obsah nových webů tak, abychom 

stránky mohli brzy spustit. 

➢ Web JAMU – probíhají domluvy, jakým způsobem a v jakém časovém horizontu 

budeme realizovat a financovat schválené úpravy struktury webu. 

➢ Internacionalizace – na základě společné schůzky s kolegy z fakult probíhá příprava 

metodického pokynu / směrnice k internacionalizaci. Základní draft dokumentu k další 

diskuzi bude připraven během ledna 2023. 

➢ Alumni program JAMU – zavedení digitální karty pro absolventy je v procesu 

přípravy. Po technické i smluvní stránce jsme už připraveni a podpis smlouvy 

předpokládáme v lednu 2023. Následovat bude propagace celého programu ALIVE 

absolvent a dalších souvisejících benefitů.  

➢ Rada pro inovace RIS JMK– bylo projednáno a schváleno 12 fiší projektů vysokých 

škol (VUT, MU, MENDELU) k zařazení do Akčního plánu RIS JMK. 

 

6. Informace pror. Hlavici: 

➢ Fond umělecké dokumentace – schůzka s firmou AGORA zatím neproběhla, sjednání 

bude urgováno u děkana DF. Následně by bylo vhodné svolat pracovní schůzku 

všech zainteresovaných k budoucímu využití zařízení. 

➢ Národní šetření Doktorandi 2021 – výsledky byly získány a zpracovány do přehledu a 

shrnutí hlavních výsledků. Celkově na JAMU převažuje spokojenost se studiem, 

současně z výzkumu vyplývá řada oblastí, v nichž by bylo žádoucí zlepšení (např. 

lepší informovanost o možných formách disertace, větší aktivita školitelů při práci se 

studenty, větší informovanost o účelu a pravomocích oborových rad, posílení sběru 

zpětné vazby od studentů, posílení internacionalizace, posílení sociální integrace 

studentů a jejich zapojení do pregraduálního vzdělávání, systematický rozvoj 

pedagogických kompetencí atd.). Výsledky šetření budou zaslány na fakulty, aby byly 

prodiskutovány v oborových radách. 

➢ Tento týden bude dokončena nová směrnice o ediční činnosti. Na Ediční radě v lednu 

budou projednány počty výtisků distribuovaných součástem JAMU. 

➢ Universitas – kontaktní osoba za JAMU bude M. Hlavica. 

➢ CRP „Prevence neetického jednání“ – prioritou řešení v roce 2023 bude Plán rovných 

příležitostí a JAMUTalks. 

➢ 15.12. – účast na konferenci k Metodice 17+ a rozvoji knihovních systémů v Národní 

technické knihovně. 

➢ Nakladatelství JAMU úspěšně reprezentovalo JAMU a propagovalo naše publikace 

na knižních festivalech a na Literárním festivalu Masarykovy univerzity. 

➢ OP JAK „Podpora rozvoje excelence ve společenských a humanitních vědách“ – do 

15.12. UVŠ shromáždí možná témata, následně proběhne schůzka s MŠMT. 

 

 

https://www.isic.cz/prukazy/prukaz-alive/
https://www.isic.cz/prukazy/prukaz-alive/
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Další porada vedení se uskuteční v pondělí 19. 12. 2022 v 10:30 hod. v pracovně rektora. 

 

 

Zapsala: Mgr. Dozbabová                      verifikoval: MgA. Michálek a vedení 

 


